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I''& A'OGEMA KPOYZXEIX
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1. To ocopato X1 Kot Xz, apeintémv dwotacewy, pe paleg mi=1kg kot my=3kg avrtiotoya eivor tomobetnuéva oe
Aelo oplovtio emimedo. To ocopa X1 givar dgpévo ot pia akpn opilovriov 1davikod elatnpiov ctabepdc
K=100N/m. H aAAn dxpn tov eratnpiov, eivar akAovnta otepempévn. To elatnpilo pe t Pondela viipatog givan
ocvonelpopévo katd 0,2m, onwg eaiveror oto oynuae. To X» wopponel 6to opildvtio eminedo ot Béon mov
avtotoryel oto uokd pnkog L, tov ghatnpiov. Kdmola ypovikn otiypr] k6fovpe to vijpo Kol T0 cOUN X1
KIVOOUEVO TTPOG TO OEEIG CLYKPOVETOL KEVIPIKA KOl EAAGTIKA LLE TO COUO X2. OEmPOVTAG MG apyn UETPNONG TOV

xPOVOV TN oTypn NG Kpovong kol o¢ BeTikn gopd Kivnong v mpog /(',O >

Ta 6e&10, Vo vTohoyioeTe: )
o. TNV ToOTNTO TOV COUATOG X1 Alyo mpv TV KPovoM TOL HE TO wﬂ
ocopo .
B. Tic TaydTNTEG TOV COUATOV X1 Kot X2, AUECHOS PLETA TV KPOVOT). 2, 2,

Y. TV OTOUAKPLVCT) TOV GOUATOG X1, LETE TNV KPOVGT), GE GLVAPTNON LE TO YPOVO.

0. TV omdoTOooN HETAED TOV COUATOV X1 Kol Xz OTOV TO GO X1 OKWVNTOTOLEITAL oTUyUiaia Yo 5e0TEPT QOPAL.
AgyBeite v kivnon tov cOROTOC X1 TOGO TPV, OGO KOl LETA TNV KPOVUOTN ¢ OMAN OPUOVIKT TUAGVI®GN
otafepdg K. Atveron n=3,14

2. 'Evo copa X1 pe pala ml=lkg kweiton pe tayvmra v1=10m/s ce Agio opil6vTio €ninedo Kot KOTG UNKOG TOL
a&ova X 'x, OTmg paivetal 6to oyNuo. To copo X1 cuYKPOVETOL KEVIPIKA KOl EAACTIKA e aKivTo cmua X2 pdlog
my=3kg mov Ppicketor oto id10 op1lovTio emimedo pe o0 X1 H didpxeia tng kpovong Bempeitar apeAntéa kot n

©opa NG TayvTNTOG V1 BeTIK. Na vtodoyicere: m, m,
a. v wxll)mw OV X1 usr(,x mv Kp01’)01‘|. 5 v, S

B. v todTO TOL X2 PETA TNV KPOVOT. >

x X

Y. TNV KWNTIKN EVEPYELD TOL GLOTNUATOS TOV dVO COUATMV
LETA TNV KPOVGT| TOVC.
0. TV adyefpucn TN g LETAPOANG TNG OPUNG TOL CAOUATOG X1, AOY® TNG KPOVOTG.

3. Zopo X3 pe palo mi kweitor og opldvtio eninedo ohMcobaivoviag mpog GAA0 copa Xo pe pao my= 2mg, to
omoio apywd givor akivnto. ‘Eotm vo m TogdtnTo Tov €Yl T0 oo X1 T oTiyun to = 0 kot eved Ppioketal og
amootoon d = 1 m omd o chpa X2, Apyikd, Oempodue 6TL To cOpa X2 givol akivnTo TAV® GTO ENITEIO JEUEVO
070 €vo Kkpo opliovTion Wavikoy ghatnpiov pe apeintéo pala kot otabepd eratnpiov k, kot to omoio €yel to
@Vo1KO Tov PNKog Lo. To deTEPO AKPO TOL EAATNPIOVL EIVOL OTEPEMUEVO GE OKAOGVITO TOiYO, OIS PAIVETOL GTO
oynuo. Auéomg HeTd TNV KPOVOoT, TOL Elvol KEVIPIKN Kol EAOGTIKN, TO COUO X1 OTOKTO ToXDTNTO UE

HéTpo v'l =J10m/s kot @opa avtifetn Mg OpPYIKNg

TayvTOG. Atvetan 0Tl 0 cvvteheo™g TPIPNC oAicOnong Tov by Ug
oo coudtov pe 1o opllovio eminedo eivor p= 0,5 kot 0Tl M l__..
emréyovon g Papvtnrog eivar g = 10 m/s% » y

I'l. No vroloyicete TV apyIKN TOXVTNTO Vo TOL CAOUNTOG

2.

I'2. No vroloyicete T0 TOGOGTO TNG KIVITIKNG EVEPYEWNG TOV UETAPEPONKE OO TO CAOUN, X1 OTO COUO X2

KOTA TV KPOUoT).

I'3. No vnoloyicete 10 GUVOAIKO YPOVO KIVIIONG TOV GCOUOTOG X1 GO THV OPYIKT| YPOVIKY oTiyun to LEXPL

vo, axwvnromom el tehd. Aivetar: V10 = 3,2.

I'4. Na vroloyicete ™ péyrom cvoneipoon tov ehatnpiov, av diveton 61t my=1 kg xou k = 10° N/m.
Bewpnote OTL M POVIKN ddpKeLn TN KPOoHONC Eival apeAnTén Kot To VO CAOUNTA GVYKPOVOVTOL LOVO i popa.
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Topo X1 palag mi Bpioketon oto onueio A Agiov Katakopveov teTaptokvkAiov (ADN). H aktiva OA eivar

optlovtia ko iomn pe R = 5m. To copo aprivetor va
oloOnoel Katd pPNKOG TOL TETAPTOKVKAIOL. DBAvVoVTOC
oto onpeio I' Tov teTaprokvkiiov, 10 cdpa cuveyilet
v kivnen tov oe opilovio eminedo HE TO OTOiO0
eppaviter ovvieheom TpfMg n = 0,5. Aeod dwavocet
dtoua S1 = 3,6mM, GUYKPOVETAL KEVIPIKA Kol EAAGTIKA
010 onueio A pe copa X2 palag my = 3my, 10 omoio ™
OTLYUN NG KpovoNg Kiveltan avtifeta ¢ mpog to X1, e
TOOTNTA LETPOV V2 = 4M/S, OIS GOIVETOL GTO GYNLLO.

I'l. Na vmoAoyicete 10 HETPO TNG TOXOINTOG TOL COUATOG X1 610 onueio I', 6mov n aktiva O etvon

KATOKOPLOT.

I'2. No vmoloyicete To PETPO TOV TAYLTHTOV TOV COUATOV X1 Kol X2 OUEGMG UETA TNV KPOVOoT).

I'3. Aiveton n pélo tov copatog X2, My = 3kg. No vmoAoyicete 10 HETPO TNG HETOPOANG TS OPUNG TOV

COUOTOS X2 KT TNV KpoOon Kot va Tpocdlopicete Tnv Katevduven ne.

I'4. No vroroyicete T0 TOGOGTO TNG UETAPOANG TG KIVNTIKNG EVEPYELNG TOL COUNTOG X1 KATH TNV KPOLON.

Atvetau: ) emrdyovon e Bapvnrag g = 10m/s?

Bewpnote OTL M ¥POVIKN dAPKELN TNG KPOoHONG elvart apeAnTéa.

Sopa X1, padlog my = 1 kg, eivor depévo 6to dkpo optLovTiov 1avikod glatnpiov otabepdg k=100 N/m. To dAro
axpo Tov ghatnpiov eivar akdlovnta otepewpévo. To chdpo Xi ektelel omdn opHOVIKY] TOAGVI®OOY, TAATOVG

A=0,4 m, o¢ Aeio opl6vtio eminedo. Tn ypovikh oTiyun

, , , _ A3
OV TO OOUO 21 EXEL OTONAKPUVOT  X1=+ Tm

KIVOOUEVO KOTA TN OETIKN QOpd, GUYKPOVETAL TAUGTIKG, LIE
ocopo X, paloag my=3 kg. To copa X, wweitar, Aiyo
TPW TNV Kpovon, He ToyLTNTA V2 = 8 M/s og dievbuvon

mov oynuotiler yovio ¢ (6mov cuve = %) He 10

22

] dtp ...........

oplovtio eminedo, Omw¢ oaivetar oto oynue. To CLOCCOUATOUO TOV TPOKVATEL UETA TNV KPOVGT|, EKTEAEL

OTAY] OPLLOVIKT TOAGVTMOT).

I'l. No vrnoioyicete v ToyOTNTA TOL COUOTOG X1 Alyo @Pw TNV KpovOoN Kol TNV ToOTNTA TOL

GUGCOUOTOUATOC, AUEGMS UETO TNV KPOVLON.

I'2. Novroioyicete To TAGTOG TG TAAAVTOONG TOV GUCCOUUTMUUTOC,

I'3. No ek@pdoete TV KWNTIK EVEPYELXL TOV GUGCOUATOUOTOS GE GLVAPTNOT LE TNV amopdkpuven. Na

oyxeodldoete (e otodd) oe Pabuoroynuévovg G&oveg TNV KWWNTIKN EVEPYELD TOV GLUGCOUUTOUNTOS GCF

GUVEPTNOT LE TNV ATOUAKPUVOT).

I'4. No vrnoroyicete T0 m0600To emi 101G ekatd (%0) TNG KIVITIKNG EVEPYELNS TOV GLUGTNHOATOS TOV  COUATOV

Y1 Ko X2, oKpB®OG TP TNV Kpohon Tov peTatpimnke o€ Oepudtnra, Katd Ty kpoho.

Na Oswpnoete OtL:
* 1 dldpKeLo TN KPOoVOoNG elvar apeAnTéa.
* 1 BTk POPA €lval QLTI TOV PAIVETOL GTO YN0
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1. Zopo X pe palo mi=1kg xon taydnra v, Kwveitor e opilovio eminedo kon Kotd prKog Tov dEova XX Ywpig

pég, Omwg oto oynfuo. To codpo 1 cuykpoveTon pe cope X palog my=3kg mov apywd eivonr okivnto. H

KpovoN 00Nyel 6T GLYKOAANOT TOV COUATOV. 0 v m,
, 7 r ; r 1 -
a. No SKatoA0YNGETE V10Tl TO CLCCOUATMMUO TOV TPOKVTTEL OO TN =] | 5. |
7 r I3 7 A 7 ’ L = 3
ovykOAANoT Ba cuveyloet va Kiveital kaTd pKog Tov aEova X 'X. x <

B. Na g&nymoete yati 1 Beppokpacio Tov cuccopatdpatog o ivol

UEYOADTEPT GO TNV OPYIKT KON BEpLOKPAGio T®V 600 COUATMY.

v. Na vroloyioete 10 Aoyo Ko/Ky omov Ko 1 kivntikny evépyelo tov cucsocopatdpatos kot Ki n kivntkn
EVEPYELDL TOV GAUATOG X1 TPV TNV KPOVOT).

6. Na dwcaroroynoete av o Aoyog Ko/Ky petapdiieton 1 oyt oty mepintwon mov 10 cdpo pdlog mr Kiveito
LE Tay0TNTO SITAAGLO TNG V1.

2. 'Eoto ocopa (X) palog M=1kg xotr koviké PAqua (B) palog m=0,2kg. Ta va oOnMvOGOLHE HE TO XEPIOL HOG
0AOKANPO T0 PANUO 6TO 6Ta0EPS copa (X), OTMG QAIVETOL GTO GYNMA, TPETEL Vo, damavicovpe evépyesia 100,

‘Eoto topa 6Tt T0 odpo (X) mov eivar okivnto oe Agio opildvtio emimedo,

mopoPoreitan pe 1o PAnua (B). To PARpa avtd Kivoduevo optlovTio Le KIVNTIKY

evépyeto K mpookpovel 6to ohpo (X) ko okoAovbei Thaotikn kpovon. D
o. I'oa K=100J 6a propodvoe to fANpa va convobel oAdkAnpo oto copa (X);

No 01TI0A0YNCETE TNV OTAVTNON COG.
B. Tow givar n eddyiom kivnrikn evépyeto K mov mpémetl va €xet to fAna, dote va cenvmbel oAdKANpO 610

b

ocopa (X);
v. Ta ol Ty tov Adyov m/M to BAnua pe kivntiky evépyeto K=100 J convavetar olokAnpo oto (X); Na
OITIOAOYNGETE TNV OTAVTNGON GO,

3. 'Eva ocopo X pdloc mp givar depévo oto €va dkpo opilovtiov ghotmpiov otabepiag K. To dAlo dxpo tov
ghanpiov eivar axhovnto otepewpévo. To cuotnuo eAatplo-palo eKTEAEL AmA APUOVIKY TOAAVI®ON o€ Aglo
op1ldvTio emimedo Kol ™ ypovikn otiyun t=0 10 copa X diépyetal omd tn B€on 16oppomiog Tov, KIVOOUEVO KATH
m Betikn eopd. H eficwon g amopdkpuveng tng TOAGVI®OONSG TOL S(m,)
oopatog X divetar and t oyéon x=0,Inpnl0t (SI). H olwum evépysia g
toAdvioong eivar E=6J. Tn ypovikq otiyun t=n/10s cto ocopo X m\-—bv
opnvavetar PAua pnalog Me=mi/2 KvoOpevo pe ToDTNTO V2 KOTA TNV

, . . 2 7 , , x=0
apvnTikn eopd. To GLCCOUATOLE TOV TPOKVITTEL LETA TNV KPOVGT EKTEAEL

véa omh appovikn Taddvtmon mdtovng A'=0,1v/6m.
a. No vroloyioete T otabepd K tov ghatnpiov kot T palo mi Tov cOUATOS X.
B. Na vmoloyicete tnv oAikn evépyelo E° xou ™ yoviokn ocoyxvomnto © 1TNng TOAGVTOONG TOL
GUGCOUOTOUOTOC.
v. No vrohoyicete v ToOTNTO L2 TOL PALATOG TPV amd TNV KPOVOT).

4. Zopo palog mi kvoduevo oe optllovilo eminedo cvykpobetal pe toydTNTo. UETpov V1=15M/S Kevipikd Kot
glootikd pe axivnro ocopo pafog mo. H ypovikn dibpkela g kpovong Bewpeiton
opeAnTén. ApESmG HeTd TNV KpovoT), To0 oo LAlag mi KIVEITOL avTippOTaL e TOLTNTO
pétpov v1'= 9m/s.

0. No tpocdiopicete t0 Adyo Tov paldv mi/mo.
B. No Bpebei to pétpo g TaydTTeg TV GOUATOS LAlog M2 AUECHOE LETO TNV KPOLON.

v. Na Bpebeil 0 T0606TO TG OpYIKNG KIVNTIKNG EVEPYELQG TOL SOUATOg Halog my wov petofipdotnke 610
ocopo palog mp Ady® TG Kpovong.
6. No vroroyio0el m660 Oa. améyovv T0 GOUATO OTAV GTOUATCOVV.

O ocvvieleoThg TPIPNG oAicOnong petaéd tov emmédon kot kGe cdpotog eivon u=0,1. Atveton g=10m/s2,
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To ochpo X1 pdlog my =1kg tov GYUOTOG OENVETOL VO OAICONGEL amd TNV KOpPLPN AEIOL KOTAKOPV(POV
TeTapTOoKLKAIOV oktivag R =1,8m. Xt ocuvvéyeln 1o copo X1 Kwveitor mivo oe Agio opllo6vTio eminedo Kot
GUYKPOVETOL KEVIPIKG KOl TANCTIKA HE aKivnro ochpo Xo palog
my=2kg. To copa X, givor otepempévo oto éva dkpo oplovtiov
ghatnpiov otabepdc K=300N/m, to GAlo Gkpo toL omoiov eivoil
oT1EPEMUEVO G axAovnto onpeto. Tn otryun g Kpovong 1 TayvTnTa
oV X1 eivor TOpAAANAN pe tov dEova tov glatnpiov. Metd v
KpoLGN TO GCLUGCOUATOUN EKTEAElL amAn OppOVIKY ToAGvTwor. Na
Bpeite:

A. Tnv toydtnTa T0LV GOUATOG X1, 6T0 0PLOVTIO EMMEDO, TPV CLYKPOLGTEL UE TO Xo.

B. Tnv tay0tT0 T0V CLGCOUATOUATOS, AUEGMS LETA TNV KPOVOT).

I'. To d1dotnpa oV S1OVOEL TO GUCCOUATOO, LEYPL T TOXDTNTA TOL VO UNOEVIGTEL Y10 TPMTN POPAL.

-

A. To ypoviko dtdoTnua amd TN GTIYUN TNG KPOOo™g, LEYPL TN GTIYUN OV 1) TOYLTNTC TOV GUGCOUATMLUTOS
undeviCetat yio devTEPN QOPAL.
Atveton n emrdyovon g Bapvtntog: g = 10 m/s?,

Sopo X1 palog mi=7Kg 1coppomel depéEVo GTO TOVO OKPO KOTAKOPLPOL 13avikoD ghatnpiov otafepdc
K=100N/m, to GAAo dxpo tov omoiov eivol otepe®évo 6to ddmedo. And Hyog h=3,2m méve and 1o X1 oty ida
KOTOKOPLQO pe Tov dgova tov ghatnpiov aprvetar eledbepo ocopa Xz palag me=1kg, o omoio |, @ X,
GLYKPOVETOL UE TO L1 KEVIPIKA Kol TAAGTIKA. No VToAOYIGETE: h

0. TO HETPO TNG TAYLTNTOG L2 TOV X2 OPLUKE TPV ALTO GLYKPOVOTEL e TO Z1. E
B. TO péTPO TNG TAXVTNTOG TOV GUCCOUATMHUOTOS AUECHG LUETA TNV KPOVOT). K
Y. TO TAGTOG A NG TOAGVTOGNC TOV GLGCMUUTMUOTOC,
0. N péylotn Suvaukn eVEPYELR TOL EAaTNpioL.

Atveton n emréyovon e Bapvtntog: g = 10 m/s?,

To ocopo X1 tov oynuotog €yt nala 1kg, xweitor pe tayvmto V1=8mM/soe Aeio kar opilovTio eminedo Kot
OUYKPOVETOL KEVIPIKA Kol EAACTIKG e axivito omdpo Xa, palog 3kg. To Xz givon dguévo oty axprn opildvtiov
ehatnpiov otafepac 300N/m, ov PBpicketar 6To PLGIKO PNKoG Tov. Na VTOAOYIGETE:

0. TIC TOYVTNTEG TOV dV0 COUAT®V LETO TNV KPOVON.

B. TV mePiodo NG TAAAVIMONG TOV GMUATOG Xo.

Y. TNV EVEPYELD LLE TNV OTOI0. TOAOVIMVETOL TO GO Xo.

6. TV amdoToon HETAED TOV COUATOV OTAV TO X2 ETICTPEPEL Y10 TPMTN POPd

i

610 onpeio g kpovonc.

Xe Aetlo oplovtio eminedo copaipa palag mi=1lkg, kivovpevn pe toydnTa U=§m/8, GUYKPOVETOL EAUCTIKG ALY
Oyl Kevipwkd pe Ogvtepn oOpow coaipa palog mz = m, mov &ivor apyiKd
okivnmn. Metd Vv Kpovon ot cPaipeg £xovv TOYLTNTES HETPOV V1 KOl V2
=v1/7/3, avtictoya.

Al. Na Bpeite ™ yovia @ mov oynuatilel 1o Sivoopa g Toy0OTNTAC Uy HE

70 S16voo 0L TNG TOYVTNTAC Uy .

A2. No voloyicete T0 LETPO TV TUYLTHTMOV V1 KO V2.

Yopa pafog M=3m 1coppomei depévo o610 dkpo ehartnpiov, otabepdg
k=100N/m, ov Bpicketal KOTd PNKog KEKAMUEVOL emmEdov yaviag 6=30°, dTmg 6To oyNua.

H ooaipa, pdog mi, kKivodpevn oplovTia pe Ty To0TnTa ) , GONVAOVETOL 6T0 GO0 M.
A3. No Ppeite ) pPeTOPOAN NG KIWWNTIKAG EVEPYELDG TOV GLOTNUATOG TOV COUATOV (M,m1) katd TV
KpOoVOoT).
A4. Agdopévov 011 10 cvooopdtopd (M,m1) HETE TNV KPOVGT EKTEAEL ATAT] OPLOVIKT] TAAGVT®OON, va Ppeite
T0 TAGTOG A TNG TOAGVI®ONG OVTHG.

Aivovtou 1 emtdyvvon Papdmrag g = 10m/s?, nu30°=1/2, ocvv30°=/3/2.
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Ye Aeto opulovtio eminedo opaipa paloc mi=lkg, kivobuevn pe ToydTnTo 1)=§m/5, GUYKPOVETOL EAUGTIKG OAAG

Oyl Kevipik@ pe 0ebtepn opown oeaipa palog mp=m, mov eivalr opyikd okivintn. Metd v Kpovon ot

GQaipeg ExoVV ToyHTNTEG HETPOV V1 Kat V2 = v1/v/3, avticTorya. M k
Al. Na Bpeite ) yovia ¢ mov oynuotifel 1o didvocpae g ToydTNTeg
U, L€ TO S1GVUo O TNG TV TNTOG Uy .

A2. No vmtoloyiceTe Ta LETPA TOV TOYLTITOV V1 KOL V2.
Yopo pafog M=3m icoppomel Oeuévo oto akpo glatnpiov, otabepdg k, mov Ppioketor e opildviio
eninedo. To ghatfpilo PpickeTan 6N BECT TOL PLGIKOL TOL PUNKOVG.
H oopaipa palog mi, kivodpevn oplovtia He ToyOTNTO V1, CONVAVETOL GTO GO0 M.
A3. No Ppeite ™ peETOPOAN NG KIVNTIKAG EVEPYELDG TOV GLOTHUATOG TOV COUITOV (M,m1) katd tnv
KpovoT).
Ad. Av o ovvtedeotc Tp1png peta&d cvocmpotdpatog (M,mi) ko opilovtiov emmédov sivarl p=1/12 ko1 n
UEYIOTN ovoTeipoorn Tov  ghatnpiov HETA TNV Kpovom Eival Xmax=0,02m, va Ppebei n otabepd k tov
glatnpiov.
Atvetow: M emrdyvvon Popdnrac g = 10m/s,

Toua X1 palog M=3 kg, sivol otepempévo 610 Gkpo optldvTiov 1davikod ghatnpiov otabepdg k=100N/m. To
Ao dxpo tov eratnpiov otnpileton og axiovnto onueio. To coua X1 ekterel amin opUOVIKT TOAGVTOOT) TAV®D
og Aelo opuldvtio emimedo pe mAdtog A=0,2m. Kotd v didpkela tng TOAAVIOOTS

TO COUO L1 GUYKPOVETOL TAUGTIKA KOl KEVIPIKA e GAAO axiviTo cmdpa X2 udlog k I I,

m=1 kg. H xpovon cvuPaiver ot 0éon x=A/2, 6tav 10 chpa X1 Kiveitar Tpog to \MMD_D_
de&1d. No voroyioete:

Al. To pPETPO TNG TaYLTNTOS TOL CAOUATOG X1 EAAYIOTO TTPLV TIV KPOLOT).

A2. To mocoot6 eddtTtmong (eml TOG €KATO) TNG KIVNTIKNG EVEPYELNG TOV GLUGTNUATOS TOV COUATOV AOY®
TG KpoLoT|G.

A3. To mAdTog ™G TOAAVIMONG TOV CLCCOUUTMOUNTOS UETE TNV KPOLOT).

A4. Tnv amdlvtn Tiun tov pLBUOY HETAROANG TNG KIVNTIKNG EVEPYELNS TOV GLGCMUATOUATOS AUECHS LETA
™V Kpovon.

To ocopata X, palog m,=1kg, wo X%, palag m,=3Kg, tov oynuotog eivor tomobetmuéva oe Agio
oplovtio eminedo Ko epdmrovtor petoEd Tovc. To chpa X, eivor dgpévo oty dxpn opilovTiov 13av Koy

ghatnpiov otabepdg k=100N/m. To glatipro pe t Ponbeia vApotog eivor ocvomeipouévo kotd d=0,4m
amd N 0éom @LoKOD PNKOVG, OT®MG PaAiveTol G610 TopakdT® oynue. Kamoww ypovikny otiyunq to vhua
KOPetar Kor To GUHOTNUA TOV COUATOV X, Kol X, KIVEITOL TPOG TOL

dek1d. Metd v amokoAnom to copa X, cvveyilel va kiveiton og Agio

OAmEdO KO GLYKPOVETOL KEVIPIKG KOl TAOCTIKA LE TO COUO X g, 3, %, 5,
patag my=2kg.
A 1. Na mpocdwopicete 1 0éon omv omoic Oa oamoxoAAnOel 1o ocopo X, amd T0 COHO X,
TEKUNPLOVOVTOS TNV ATAVINGT GOC.
A2. No vnoloyicete To HETPO NG UEYIOTNG TOXVTNTOG TOL COUOTOG X;, KOO kot TO MAGTOG NG
AANG OPUOVIKNG TOAGV TOOTG oV Ba exTeELEl TO GOWO X, apov omokoAANBel amd 10 chpa X,.
A3. No vmoAoyicete Tnv TaxVTNTO TOV GUVGCOUATMOUATOS TOV COUATOV X, KOl X; PETE TNV
KpovoT).
A4. No vroloyicete T0 TOGOOTO NG KIVNTIKNG EVEPYELNS TOV UETOTPATNKE o€ Ogpuukn evépyeia
KOTA TNV KpovoT).
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12. Zopa X1, palog mi=1kg Bpiocketor mave o€ Agio op1lovTIo €Mimedo Kol eivol TPOGIEdEUEVO GTO AKPO 0pllOVTION
wavikov giatnpiov otabepdg K=100N/m. To dAho dkpo tov €hatnpiov eivar otepewpévo okAdvnta. To
oUOTNUO EAOTAPLO - COUN X1 €KTEAEl OMAN OPUOVIKN
taddvtoon pe egicmon amopdkpovong x=0,4nuot (SI). +

T
Tn ypoviknq otypn 1=, S T oOUN X1 GUYKPOVETOL >, S
K
TAOOTIKG pE €vo GAAo copo X paloag mo=3kg, mov Uz .2

Kveitanl opilovtia atn devbuven tov dova tov eratnpiov

, 20 , . ,
ue TaydTnTo V2 = — m/s, 0TS PAIVETAL GTO GYNLLO.

Al. Na vroloyicete TNV ATOUAKPVVOT], TO HETPO KOL TN QOPE TNG TAXDTNTOG TOV GMUNTOS X1 TN YPOVIKN
oTLypn t1.

A2. No vrmoloyicete T0 PETPO TNG TOYVTNTOS TOV GUCCOUOTMOUOTOSC, OUECHOS LETE TNV KPOLGT KOl Vo
TPOGIOPICETE T POPA TNG,.

A3. Na yphyete v efiomon TG AMOUAKPLVONG GE GLUVAPTNGY] UE TOV YPOVO NG VENS OPLOVIKNG
TOAGVTOONG OV EKTEAEL TO GUGCOUATOUN, OUESHOG UETE TNV Kpovon. Bempnote o¢ t=0 1 oTiyun g
KpovoNG Kot BETIKN POpd QLT TOV PATVETAL GTO GYTLLA.

A4. No vroroyicete 10 1060010 pPeTafoAng emt To1g €KaTd (%) TNG KIVNTIKNG EVEPYELOG TOV CAOUATOS X1, KATA
T S14pKeLD TNG KPOVOT|G.

AIT'O Y.E.B.

13. "Eva copo Xa, paoc ma=4kg, mov Ppioketor Tavm o€ TAGYL0 ETITESO YOVING @, EKTOEEVETAL UE QPYIKT TOYOTNTA
Vo=2m/s pog 1 Pdomn Tov emmédov amd onueio mov Ppickeran o Vyog h=1,8 m move and avtr. Otav 10 chpa
@téoel oto opl6vTIo emimedo cvveyilel va Kveital og avTo, YWPIg va. cLUPAIVEL OTMAELN EVEPYELNG KOTA TNV
aAloyn tng dievbuvong kiviiong. Xto opilovtio eninedo Kveitan £va dgvtepo ocoua, X, udlag me=1kg, To onoio
glvar otepempévo ato éva axpo oplovtiov glatnpiov otabepdc k=200 N/m, to dAlo dkpo Tov omoiov eivol
akAdvnTa otepempévo (BAére oyfua). Ta 600 COUTO CLYKPOVOVTOL TAUGTIKG TN GTLYUT TOV TO COUO Ta EXEL
dwuvocelt  oto  opdvtio  emimedo i ,,l;
amooctoon  d=0,7m kot TO0 OO
YpKweltor TPog TO  aploTeEPd  UE
TayOTNTO PUETPOL V=2 m/s. X1 0Ofom h
MG GVYKPOUOTG TO EAQTHPLO  Elval Zp k =
EMUNKVUEVO amd TO PLGIKO TOV UNKOG P U000
katd x2=0,4m. O ocvvteheotng TpP1PNg
oAioOnong upetald TOV COUATOV Kot d

TV dVo damédwv etvar p=0,5. No vroAoyicete:

A) 10 ypbVo Kivong Tov GOUATOG XA GTO TAAYL0 ENMINESO.

B) v toydtnTa 100 6duatog Xa eEAGYIOTA TPV THY KPOVGT LE TO COMO. Xp.

') v tayhtnTo TOL GLCCOUATAOUOTOS APECWOS LETE TNV KPOVON.

A) TN HETATOMIOT TOLV GLCCOUATAOUOTOS LEYPL 1| KIVITIKT) TOL gvépyeta va yivel 17 J yia mpmdn @opd.

E) ™ ovvolikn Ogpudtnta mov topdydnke amd t otyun mov ekto&edke to coua A uéxpt m 0éon wov 10
GLUGCOUATOUO EYXEL KIVNTIKY evépyewa 17 J yio mpdTn Qopd.

Atvovtoar: g=10 m/s?, nue=0,6 kot cuve=0,8.
(Amavnon: a) t=1sec, B)ua=3m/s, y)u=2m/s, 9d)xs=2m/s, ¢€) Q=77J )
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14. * Mio opaipa Za, nalac ma=2kg, eivor kpepaouévn pe vino uikovg L=0,9m, to dAlo dkpo tov omoiov sivon

15.

16.

aKAGVNTO oTEPEMUEVO o8 0poen. Extpémovpe T caipa amd ™

0¢om 1ooppomiac e katd 60° Kot pe TO VARG TEVIOUEVO TNV

glevBepdvoupe, 6Tmg Qaivetar oto oyfua. Otav N ceaipa Xa 60°
dépyeton amd T 0éom 1coppomiog TG CLYKPOVETOL UETOTIKA L

Kol €AOOTIKO He okivnto oopa, X, udlog mp=4kg, mov

Bpioketan méve oe oploviio eminedo. O cuvieheotig TPIPG = A

peta&l Tov cOUNTOC X Kot Tov opliovTiov damédov givar p=0,5. .

Na voAoyicete: v

. =B
TNV KATOKOPLPT 0L SEPYETAL amd TN B€oT 16oppoTiag TnG oPaipag yovia @, yio TNV omoia 1oy0eL GuVe=2/3.

B) 11¢ tayvntec TV cOUATOV QUES®S LETA TV KPOLGT.
I') 10 T0G00TO % TNG KIVNTIKYG EVEPYELNG TNG COAIPAS XA, TOV OTEUEIVE GE QVTI], LETA TNV KPOVOT).

.|

A) v tdon tov viuatog ot Béon mov avtd oynuatilet pe

A) TN LETOTOMION TOL GAOUATOG g HEYPL VO CTOUOTNOEL Kal Tr OgppotnTa Tov Topdydnke Katd tn SdpKele
TOV PULVOUEVOU.

Atvovtot: cuv60° =1/2 kar g=10 m/s2.
(Amavimon: a) T=20N, ) ua'=-1m/s, ug’=2m/s, y) I1=100/9 % , ) Q=8J )

‘Eva oopo A palog mi=10kg, kwvovpevo pe toydtnta v mve o Agio oplovtio emimedo kotd T OeTikn

KkatevBvvon tov a&ova x OX, GLYKPOLETUL UE oKivTo chua B.

A) Av n kpolo™ Eivol PHETOMIKN KOl EANGTIKN Kol TO dV0 GMUOTO HETA TV KPOVGT £YOVV TOYLTNTEG IGOV
pétpov, va Ppeite:

1) ™ pate tov codpatog B.

2) v % petafoln TG KVNTIKAG EVEPYELOG TOV GMUOTOG A.

B) Av 1 kpovon Tov dV0 COUITOV &ivol TAAGTIKA Kol 1) ToOLTNTO TOL 6OMOTo¢ A givar v1=4m/s va
vroAoyiceTE:
1) Tnv xown Tovg TayHTNTA.
2) Tn petofolr TG KIWNTIKNG EVEPYEWNG TOL GLGTNUATOC TOV dVO COUATMV, TPW KOl UETE TNV
Kpovon.

‘Eva copa X1, pdlag mi, KivoOuevo 6g 0ptlovTio eninedo cuYKPOVETAL IE TAYXVLTNTO LETPOV V1=DM/S KEVTPIKE KOt

glooTikd pe oxivinto copo Xz, udloc my. H ypovikn dudpkela e kpovong Oempeitor apeAntéo Kot o
ouvtereoTng TPIPNG oAioOnong neTa&d Tov emumédov kot kibe copartog eivor u=0,5. Apéomg petd v kpobvon, To
ohua palog X1 Kwveitot avtippoma pe todTnTo uETpov v1'=3m/s.

o) Na tpocdiopicete 10 Adyo tmv palmv Mi/mo.

B) No Bpeite T0 HéTpo NG TaXHTNTEG TOV COUATOS LALOS M2 AUECHOC UETE TNV KPOLON.

v) Na Bpeite 10 TOGOGTO NG KIVNTIKNG EVEPYELNG TOV CAOLATOC X1 TOL LETAPPACTNKE GTO AU X2, AOY® TNG
KPOVOTC.

0) No vroloyicete 1660 Oa améEYovv T0 GOUATE, OTOV GTUUATHCOVV.

Atveton g=10m/s?,
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17. Avo pabntég mayodpouot A kai B, pe paleg avtiotorya mi=40kg kor m;=60Kg, kpatovv Tig dkpeg vOg 6Y01vion
apeAntéag patac. Ot pobntég otékovtal apylKd oKivinTol Tave og Agio

. -

op1lovTio eninedo (mayodpouto) améyovtag puetaly tovg L=10m. Kdmow lﬁr(f" Bjr

I

oTtypn ot padntég apyifovv va paledovy 10 Gyowi ackmvtag dvvaun o e ==
évag atov A0V, Ympic Vo TECEL KaVEIG amd Toug dVo.
J— L=10m

a) No Ppeite mown eivar n oyéon peta&d tov duvdpemv mov aokel o évag pHodnte otov dAlo pécw Tov
oow100.

B) No Ppeite tov Adyo TV KIvNTIK®OV EVEPYELOY TOL £YOLV Ol UAONTEG EAGYIOTO TPV TN OTIYUN NG
GLUVAVINONC.

Y) Av gldy1oTa TPV TN GTIYUR TG GLVAVTNONG, O HaONTNG A €xEl OTOKTAGEL TaYLTNTO LETPOL V1=2M/S, TO10
Ba etvar To péTpo g TayvTNTOg TOV PNt B;

0) Av o1 pabntég ) oTyun g cHYKPOLOTG OYKAAINGTOOV KOl TOpoUEivouy aykodaouévol ol Ba ivor n
KOW1 TOLG TOYVTNTOL;

18. 'Eva copo udlag mi kivoduevo og optlovtio eminedo ouykKpoveTal Ue tayvTnte péTpov v1=10m/s kevtpikd Kot
eAOOTIKA pe odpo palag me=3kg mov Kveiton pe todTnTe péTpov v2=15m/s ce avtifet katevbvven amd to mMs.
H ypovun didpketa g kpovong Bewpeitar apeintéa. Apéomg HETA TV Kpovon to copa pdlag My Kiveiton pe
avtifetn popd amd TNV aPYIKN TOL Kal e ToyhTnTa LETPOL V1 =5m/s.

a) Na tpocdiopicete T pdlo my.

B) Na Bpebei 10 pétpo g taydTag Tov COUATOS LAlog M2 AUESHOS UETH TNV KPOLON.

v) No Bpebet 10 % m0c06T6 TG HETAPOANG TNG KIVNTIKNG EVEPYELNS TOV CONNTOS LALag M1 o oYEom e TNV
OPYIKT KIVNTIKN TOL EVEPYELN, AGY® TNG KPOLONG.

0) Na vmoioywefel méco Ba anéyovv to copata O6tav otopatioovy. Alvetar 6Tl 0 cuvteAeoTtng TPPTS
oAioBnong peta&d tov emmédov Kot Kabe copartog ivor p=0,5.

Atveton g=10m/s? .
(Amavtnon: o) m=7kg, B) u’=20m/s, y)a=-75%, 8) d=42,5m )

19. 'Eva coua X1 pe ualo mi=1kg givar depévo pe afapés kot pun ektatd viua pikovg L=1,8m, tov omoiov n GAkn
axpn eivor akAovnTo otepe®pévn, OMWG QaiveTol oto oynua. Apyikd to viuo givor opilovtio. Agnvovue
glebbepo 10 copo X1 vo kivnbei. To copo i poOMG to vipa Yivel KoTakOPLPO, GUYKPOVETOL KEVTPIKG, KO
eMoTIKG pe ohpo o palag Me=ms , wov eivar akivnto Tave ce Agio opldvtio emimedo. To copa X2 uetd v
KPOLGT GLVAVTA KOt GLYKPOLETAL HE TO EAEVOEPO AKPO 0p1lovTIon 1Bavikol ghatnpiov otabepdg k=100N/m, tov
omoiov M GAAN Gkpn eivor akAOVNTA GTEPEMUEVT), OTIMG 6TO oyNua. To cdua X2 cupuniélel To EAATHPLO Kol GTN
GUVEYELD GLVOVTA €K VEOL TO GO X1 KOl GUYKPOVETOL LETOTIKGA Kol EALAGTIKG Yo 0e0TEPN QOPA Ue avTtd. No
OepnBovv ot TP1BEC Kot 1) BVTIGTAGT TOL 0EPO, AUEATTEEG.

a) No Bpeite To HETPO TNG TAGTC TOL VIUATOG EAAYIGTO TTPLV T GVYKPOVOT) TOV GMUATOC X1 E TO COU Zo.

B) No Bpeite To LETPO TOV TOYLTHTOV TOV 000 COUATOV X1 Kol X2 OUECHS UETA TNV KPOVOT).

v) Na Bpeite T péyiotn cvoneipmon Tov eratnpiov.

0) Na Bpeite To péyloto Hiyog mov Ba PTACEL TO GMOUN X1 TOV EIVOL OEUEVO LE TO VIO LETE TN JEVTEPT TOL
KPOUOT] LLE TO COMN Xo.

Atveton ) emrdyvvon g Bapvrag: g=10m/s? .
(Améavtnon: o)T=30N, B)u=6m/s, y)A=0,6m , J) oplovtio )
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‘Bva copa Xa, pélog ma=4 kg, icopponel mdve oe Aeio mhdylo eninedo yoviag ¢=30°, depévo oto &va dxpo
wavikov gratnpiov otabepdc k=200N/m, 1 dAAn dxpr Tov omoiov givor axkdovnta oTeEPE®UEVT. ATO TN Pdon
TOL TAGyoL emmédov Kol amd omdotaon d omd To CAU Xa,
€KTOEEVOVE TPOG TNV KOPLPY| TOV TAAYOV EMTEGOL Eva OEVTEPO / W

ocopo Xp, palog mp=4kg, pe opyIKn TOYVTNTO Vo=2m/s, OT®G ‘*-'«.’('((({M 3§ d
oatverol oo dmhavo oynue. H ocbykpovon tov dvo copdtev gival f’f"f‘.‘;;,'

TAOOTIKT. META TN G0YKPOVsT], T0 GLGCOUATOUN EEKVOL OmAn - S
OPUOVIKT TOAGVIMOT Kot Undevilel ylo TpdTn Qopd v TahInTa Vo /
Tov o11 Béom PLGIKOD PrKovG ToL eAatnpiov. Na vToloyicee: o .'"ZB

A) ™ Suvouikn evépyelo Tov glatnpiov oty apyikn Oéom
GOPPOTIOG TOV CAOUATOG ZA.
B) v taydtnta ToL GLECOUATOUATOC APECHOG UETA THY KPOVOT).
I') v amdotaon d peta&hd Tov GOUATOG XA KoLl TOV COLATOS XB.
A) v mepiodo g TaAdvTmong Kot va ypayete v e&lomon g amoudKkpuvong T0V CUGCOUATMOUNTOS GE
oxéom Ue To (povo, av Bempnoovpe t=0 Tn ¥poviKn GTIyUn TG Kpovorg Kot BETIKN popd Tpog Ta TAvV.
Atvovtat: g=10 m/s?, nu30°=1/2 .
(Aravrnon: o) U= 1], B) V=V3/2m/s, y) d=0,1m, &) x=0,2-nu(5t+5/6) (SI) )

‘Eva copo Xa, paloc ma=2kg, 1copponei oe oplldvtio eminedo, depévo oto €va Akpo opilovTIon 1OaVIKOD

ghanpiov otabepdc k=1000N/m, To omoio Ppicketar 6To PLGIKO TOV PNKoc. To dAlo dkpo Tov ghatnpiov eivon
akAdvnta otepempévo. ‘Eva devtepo oopa, Xp, paloc me, Ppicketar akivnro oe amdctaon di= 60 cm amd to
ocOUO X, OTOG PaiveTal 6TO oyfua. ZOUTECOVUE TO gAaTplo katd X1=40cm kot omd T 0€om avtn exto&evovpe
TO GOUO XA HEAPYIKN ToYVTNTO Vo=12m/s Tpog 10 codpa Xp. Otav T0 O Xa, PTAGEL GTO COUN g GUYKPOVETOL
KeVTpikd eAaotikd pali tov. Metd v kpohoTn TO GO LA EMOTPEQPEL TPOG TA TOM Kot SEPYETAL amd TN 0€om
mov to ektogevoape pe Kvntikn evépyeio Ki=96J. To copa %

g Kiveitar mpog To 0efld Kol agov SloVOGEL OIOGTOOT) = 5

d2 cuykpodetor mTAAGTIKG pE okivnTo oopo, Xr, pdlog k - e '
Mr=4kg. To dNUIoVPYOVEVO GUGCOUATOLLA, POV SLOVOGEL %

amootaon ds=0,125 m, otapotd. O cvvreheomg TpPng o — -
oAioOnong peto&d TOV coudtov Kol Tov domESOL gival - d, g d, "

p=0,4. No vohoyioete:

A) ™V TayHTNTO TOL GOUATOG A EAAYLOTO TPV TN GVYKPOLGT] TOV UE TO GO Xp.

B) ™ péla ms tov codpaTog X,

I') v amdotaon dq petaéd Tov copdtov Xp Kot Zr.

A) ™ SLVOUIKT EVEPYELX TOV EATNpiov ot BEGN TOL TO GO XA EYEL TN HEYIOTN KIVITIKT] EVEPYELQ.
Atveton 6t t0 g=10 m/s?,

‘Eva copa X, paloc m=0,6kg, exktoSgdetan ) ypovikn otiyun| t=0 amd v dkpn Aeiov tpomellon, e taydInTa

v=1/3 m/s, 6mwg paivetol oto dumhovo oynua. To uikog tov tpamelion givor d=2,5m kat to vyog tov h= 0,8 m.
Tn ypovikn otiyun t1= 4,5s 70 OUA T JOGTATOL LUE ECMTEPIKO UNYAVIGHO GE 600 COUATO XA Kot Xp, UE HALEC
mMa=0,4kg a1 mp=0,2kg, avtictorya. To copa s Kveitor Tpog o de€ld, evd TO0 COUN Xp KIVEITAL TPOG TA
aploTepd Kol ETAVOLV TAVTOYPOVA GTIC 000 Akpeg Tov TpameClon. To chpa Xa, LOMC pTacel ot de€ld GKPn TOL
tpomello0, GLYKPOVETAL OTIYHOi0 KEVIPIKA Kol €AMOTIKG HE oKiviito cdpo Xr, pafoc mr=1,2kg. Na
VIOAOYICETE:

A) oo, ypovikn oty tz, 00 pTACOVY TO COUATA XA KOL Zp OTIC AKPES TOV TPane100.

B) 11c ToyhnTEG V1 Ko L2 TOV dVO COUATOV HETE TN J1ACTACT Kot TOGN evEpPYELd amelevBepdOnKe omd tov

ECMTEPIKO UNYOVIGUO, 0V YVOPIlovpe OTL LETATPAUTNKE OAT GE KIVNTIKY EVEPYELX TOV 600 COUATOV.

I') v andoTaoN TOV ONUEI®V TTOONG TOV COUATOV L KOl Zr 6TO £60()OC.

A) ™ xpoviKn oTiyun tz Tov POAVEL TO COUN XA GTO £0.(POG.

E) v kivnTikn evEpYELQ TOL COWATOG A, OTOV PTAGEL 6TO £60LPOG.
Aitveton 6t to g=10 m/s?,
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ITaveo oe Aelo opildvtio emimedo peyding éxtaong Ppiokovior dV0 cOUHOTA XA Kot X, He MAlec ma Kot
Mg avtictoya, pe ma=3mg. Ta copato anéyovv peta&d Tovg di=4m kot To copa Xg Pfpioketol oe andGTAON
d2=2m amd Aeio kaTaxdpLEo Toix0. T ¥povikh otryun t=0 ekto&evovpe o, 500 cOuTH TO Vo TPOG TO AAAO UE
TOYVTNTES V1 KOl V2, I0MV LETPOV, OTMG PUIVETOL OTO SMAAVO GYNLLOL. 1} U- =]
Ta copato cuykpobovral KevTpika kot eEractikd. Katd tmv kpodon n e . e -
HETafOA NG OpUNS TOL GmUATOG Za eivol Api=-3Kg-m/s, evéd To Za =D
OO0 Xp OTOKTA TOYLTNTA V2'=4m/s Kol KwvoOuevo avtibeto otnv ,
apykn tov Korevbuven tpoomintel kdBeTo GTOV TOLYO KO GLYKPOVETOL - .. - .
ghaotikd pe avtév. No vroloyicete: d, L

A) TG ToOTNTES V1 KO V2 TOV V0 COUATOV TPV TNV KPOLGT).

B) 11 paleg tov dvo copdtmv.

I') Tig tayvTEG V1" KO V2" TV HVO COUATOV PETA TN HEVLTEPT KPOLOT).

A) TN XPOVIKN GTLYUT TNG TEAEVTAING KPOVGNG TOV CAUATOS L LLE TOV TOLYO KOl TV TEAKT amOGTOOT| LETOED

TV dVO0 COUATOV.

‘Evo chpa Za, pdog mi=2Kg extelel amin appoviky taAdvioon mhve o Aelo kekhpévo eminedo yoviag ¢=30°,

depévo 610 €va GKpo 1Wavikov gratnpiov otabepdg k, To GAlo Gkpo Tov omoiov gival aKAOVITO GTEPEDUEVO,
ommg aivetal oto dumhavo oynua. H eéicmon g amopdkpuveng tov

OOUOTOG X1 glvon X=n p(lOt + %) (S.1), happavovrag wg Betikn popd .-f

™m @opd mpoc TN Pdon tov mAGyov emmédov. T ypovikh f'.’lfl},;__.k .

otryun t=37/5 s éva dedtepo cdpa, Tp, nalog my= 0,5 kg, kivoduevo P Eao 2
optlovTia pe TaydTNTO V2=2 mM/S, GLYKPOVETOL TAUGTIKA |E TO GO : ;s
2a. To ocvoompdTopo petd TNV KpoLoN eKTEAEl OMAY OPHLOVIKY

TaAdvtoon. Na vroloyicete: P

A) Vv evépyelo TG TOAAVTIOONG TOL COUOTOG XA TPWV TNV
Kpovo.
B) v taydTnta ToL CLECOUATOUATOC APECHOG UETA THY KPOVOT).
I') ™ BeppotTa mov amelevBepmOnie KaTd TV KPOVON.
A) v g&lomon g SLVOUIKNG EVEPYELNG TNG TOAAVTIMONG TOV GLUCCOUATMOUOTOS GE GYXECT UE TO YPOVO, v
AGPovue véa apyn TOL ¥POVOD TN XPOVIKH GTIYUN TNG KPOHOTC.
E) ™ dvvapukn evépysla tov ghatnpiov otn 0¢om mov o puOUOG HETAPOANG TNG OPLNG TOV CLGCMOUOTMOLUATOS
etvon -7,5 kgm/s?,
Aivovtat: g=10 m/s?, nu30°=1/2 , cuv30°=+/3/2.

Avo copota, T, palag me=2kg xou Xr, pdloc mr=4 kg, Bpickovior akivnta méve ce Aeio oplovtio emimedo,

depéva oto dVvo  Gkpa  oplldvtiov Wavikov ehatnpiov  oTaOEPAS VA
r r /4 7 r r 4 _-P
k=4800N/m, 10 omoio Bpicketar 6T0 VoK TOL PNKoG. ‘Eva tpito copa, 5 B " 5,

2a, pafog ma=1 kg, kivodpevo otn devBovvon tov dEova tov ghatnpiov

Ue Tox0TNTe VA=9IM/S, GLYKPOVETUL UETOTIKY KOl EAUGTIKG UE TO GAOUO
Yg. Na vroloyiocere:
A) TIg ToDTNTEG TOV COUATOV XA KO L OUECOC UETE TN GTIYUN TG GVYKPOLONG TOVG.
B) 11¢ taydnteg Tov coudtov g Kot Xr TH 6Ty TS LEYIOTNG CLOTEIP®ONG TOV EAaTHPiov.
I') 10 m0G06Td % NG UPYIKNG KIVITIKNG EVEPYELONG TOV COUATOS A TOV LETAPEPONKE GTO EANTNPLO TN OTIYUN
™G HEYIOTNG GLOTEIPWGNG TOV.
A) 10 p€Tpo Tov PLOUOY PETAPOANG TNG KIVNTIKNG EVEPYELNG TOV GCOUATOG X1, OTAV TO GOUN g £YEL TOYOTNTA
v2=4 m/s.



